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باشد. ینم استفاده از ماشین حساب مجازتوجه: 
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داوطلب عزیز
قبل از شروع پاسخگویی:  لطفاً

دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد بررسی قرار داده و در صورت 

 به مسئولین جلسه اطلاع دهید. وجود هرگونه اشکال
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iranpuyesh.ir

https://iranpuyesh.ir/


 2041سال  ها و فوریت سلامت در بلایا رشته: (Ph.D) دکتری تخصصی

 
2 

 آمار و روش تحقیق

اسر.  ررری     044ها برابرر برا   ‎و مجموع مجذور آن 144ها برابر با ‎، مجموع داده244در یک نمونه تصادفی به حجم  -2

 ( برابر با چه مقداری اس.؟CVتغییرات )

 1 د( 2/0 ج( 52/0 ب( 1/0 الف(

 تر اس.؟ های نامتقارن مناس  کدام گزینه برای توصیف مرکزی. و پراکندگی داده -1

 انحراف معیار – میانگین الف(
 ضریب تغییرات –میانه  ب(

 دامنه میان چارکی –میانه  ج(
 ضریب تغییرات –میانگین  د(

هرای مختفرف ا    ‎احتمرال قبرولی در مراه    اس.  به شرط مستقل برودن  12/4با  برابر احتمال قبولی در یک امتحان -3

 ماه متوالی قبول نشود و در ماه پنجم قبول شود چقدر اس.؟ 0یکدیگر، احتمال این که فردی 
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متر جیوه اس.   میفی 24و  214نرمال با میانگین و انحراف معیار به ترتی  فشار خون سیستولیک جامعه دارای تو یع  -0

  متر جیوه اس.؟ میفی 234تا  214فشار خون چند درصد ا  افراد این جامعه بین 
 درصد 2/34 د( درصد 43 ج( درصد 52 ب( درصد 20 الف(

 توان گف.: اه میباشد  آنگ Y= 0.5 X -2به صورت  Yو  Xاگر رابطه بین  -2

                                رابطه مستقیمی دارند. Yو  X الف(
                              رابطه معکوس کاملی دارند. Yو  X ب(

                              رابطه مستقیم کاملی دارند. Yو X ج(
                              رابطه معکوس دارند. Yو  X د(

 های متغیری صفر باشد، کدام گزینه صحیح اس.؟ اگر واریانس داده -6

                                        فقط میانه صفر است. الف(
                                        فقط میانگین صفر است. ب(
 اند. میانه و میانگین مساوی ج(

 ها یک در میان مثبت و منفی هستند. داده د(

تو یع شده اس.  حدود چنرد درصرد    2و انحراف معیار  52صورت نرمال با میانگین  ای به متغیر قند خون در جامعه -7

 هستند؟ 54یا کمتر ا   44افراد این جامعه دارای قند خون بیشتر ا  
 10 د( 50 ج( 86 ب( 45 الف(

یرک ا    برای ار یابی تغییرات شدت درد بیماران بستری در بخش ارتوپردی در سره نوبر. ویزیر. متروالی، کردام       -5

  تر اس.؟ های آماری  یر مناس  آ مون
 آزمون کای دو الف(
 آزمون فرید من ب(
 آزمون کروسکال والیس ج(
 آزمون ویلکاکسون د(
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